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رقم مرجعي:                                                                                                                                         ISSN XXXX-XXXX
الملخص: يجب أن يكون الملخص مكتوب باستخدام برنامج ميكروسوفت وورد (MSWord)، خط (Simplified Arabic) في حالة اللغة العربية، أما الملخص باللغة الإنجليزية فيكون بنسق خط (Times New Roman) حجم الخط 12 (العنـاوين 14)، ويوصي باستخدام هذا النموذج عند كتابة الأوراق البحثية التي ينوي الباحث تقديمها.
يجب أن يتبع الباحث التعليمات الفنية بدقة ولا يسمح بتسليم الأوراق البحثية في صورة غير ذلك. ويراعى في كتابة الملخص العناصر التي تلخص محتوى الورقة المتضمنة في مشكلة البحث والمنهجية والأسلوب وأهم النتائج. كما يجب ألا تزيد عدد كلمات الملخص عن 350 كلمة. كما يجب عدم كتابة البيانات الشخصية أو المصادر المستخدمة داخل الملخص وتكتب الجهات التي ينتمي اليها المؤلفين في أعلى الصفحة (كما هو موضح اعلاه). أخيرا يجب كتابة الملخص باللغتين العربية والإنجليزية.

الكلمات المفتاحية:	تذكر كلمات افتتاحية تدل على الورقة البحثية وتكتب بحجم خط 12. يتراوح عددها من 5~ 10 كلمات بينهـا فـواصل مثـلا:(كلية التقنية الصناعية، مجلة البحوث التقنية، هيئة التحرير، ...)
الهيكل العام للبحث
هذا الجزء يحتوي على الخطوط العريضة والشكل العام لكتابة الأوراق البحثية.
ينبغي الاطلاع على دليل المجلة لمعرفة سياسات وشروط النشر بالمجلة. كما ينبغي أن تكون البحوث مكتوبة باستخدام برنامج يتوافق مع برنامج ميكروسوفت وورد (MSWord)، وبنسق خط (Simplified Arabic) وحجم الخط 12 عادي (العنـاوين 14، وبالخط الغامق)، ومسافـة بين السطور 1,0، وهوامش الصفحة 0.97'' من كل جانب، ويجب أن يكون الحد الأدنى من الصفحات هو (5) صفحات ولا يزيد عن (15) صفحة كحد أقصى، بما في ذلك الأشكال والمراجع والجداول ومكتوبة على شكل عمودين في الصفحة.
كما يجب أن تكون الورقة البحثية مكتوبة بلغة جيدة وأن يتم فحصها ومراجعتها من حيث سلامة قواعد اللغة والإملاء قبل تقديمها. كما يمكن كتابة المصطلحات العلمية باللغة الانجليزية (بين قوسين) امام مايقابلها من معنى باللغة العربية، مع ترقيم الصفحات في منتصف الصفحة في الهامش السفلي. وأن تكون أرقام وعناويين الأشكال في الأسـفـل بيـنـما ارقام وعناوين الجداول في الأعلى  

مع ضـرورة تسـلسـل ترقـيـم الأشـكال والجـداول كما هو مبين في الجدول (1) والشكل (1) ادناه. 
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شـكل رقــم (1): العدد السنوي لفرضيات النشر في المجلة

كما يتم توثيق المراجع في متن البحث حسب تسلسل ورودها داخل اقواس كبيرة؛ مثلا [1]، وفي حالة الإشارة إلى أكثر من مرجع فيتم فصل ترقيمها بفاصلة (،)، وفي حالة نطاق من المراجع يتم فصلها بشرطة علوية (-).
ينبغي ان يحتوي الهيكل الرئيسي للبحوث على العناوين التالية: الملخص, المقدمة، المنهجية، النتائـج، المناقـشة و/أو الاسـتـنـتاجات, التوصيات، و المراجــع.


1. المقـدمــة
ينبغي أن تحتوى المقدمة على التوصيف النظري لأهمية البحث وأهدافه والمشكلة البحثية والتساؤلات التي ينطلق منها الباحث لبناء الفرضية ومن ثم يطرح الفرضية بعبارات واضحة ومباشرة ومركزه ثم الانتقال الى المنهجية المستخدمة في البحث وصولاً الى عرض الهيكلية ومن ثم الدراسات السابقة ان وجدت.

2. محتويات الورقة
يقسم الباحث بحثه وفقاً للطريقة الرقمية المعتمدة في الدراسات الحديثة، مع مراعاة أن تكون العناوين الرئيسية بخط غامق وبحجم 14 بينما العناوين الفرعية تكتب بخط غامق وبحجم خط 13.ويجب أن ترقم العناوين الرئيسية بالأرقام، بينما العناوين الفرعية بالحروف. وهكذا يسري على عناصر البحث.
3. النتائج
تحت هذا القسم يتم عرض نتائج العمل المتحصل عليها ومناقشتها وتلخيصها في وسائل العرض العلمية كالجداول والأشكال والرسومات البيانية، ومن ثم تعليل ما تم الوصول إليه.
4. الخلاصة و/أو الاسـتـنـتـاجــات
تحت هذا القسم من البحث ينبغي النظر إلى العمل المقدم في منظور أوسع. يجب مقارنة النتائج مع أهم الأعمال السابقة في الموضوع. وينبغي أن يوضح الباحث مدى الدقة والخطأ المحتملين ومناقشتهما، وينبغي أيضا أن يقدم الباحث تفسيراً لذلك. وأيضا مناقشة الآثار المترتبة على النتائج.

5. التـوصيـات
يعمد في هذا الجزء إلى المواضيع والأفكار بالاستناد على النتائج المتحصل، والتي تحتاج لمزيد من البحث والدراسة مستقبلا والتي يتوقع أن تضع حلا لمشكلة ما، ويراعى فيها ألا يتجاوز 100 كلمة.

6. المراجع
تذكر هنا المراجع العربية والاجنبية التي تم استخدامها وتم ذكرها في متن الورقة البحثية. تذكر مرتبة حسب ورودها في الورقة البحثية كما يلي:
[1] صبري مقلد، العلاقات السياسية الدولية دراسة في الأصول والنظريات، ط5، (الكويت: منشورات ذات السلاسل، 1987)، ص 172.
[2] عبد الوهاب عمروش، قراءة أولية في أسباب ومظاهر ومراحل انهيار الدول، ملحق اتجاهات نظرية، مجلة السياسة الدولية، (القاهرة: مركز الاهرام للدراسات والبحوث الاستراتيجية)، العدد 189، يوليو 2012، ص 67.
[3]  روبرت كوبر، تحطم الامم النظام والفوضى في القرن الحادي والعشرين، ترجمة زهير السمهوري، (الرياض: مكتبة العبيكان، 2005)، ص 53.
[4]	   William Zartman, the disintegration and restoration of legitimate authority, (Colorado: Lynne Rienner, 1995), p43.
[5]	Centers for Disease Control and Prevention (CDC). Washington, D.C., Retrieved: June 26, 2014.
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